



CAPTURAN ASALTANTES. — La Policía Nacional capturó a los ladrones Isabel Montoya Torres (vigilante), Marco Esteban Castro Ramirez, Jorge de Jesús Caballero Castillo y Gregorio Granados Rivas. Todos están acusados de robar vehículos a mano armada y almacenes, cafetines, residencias, billares, etc. Los ladrones hicieron gala de desfachatez al mostrar la forma en que atacaban a sus víctimas.

El Comunismo se Propone Esclavizarnos: Vides C.

Una enérgica condena al comunismo nacional e internacional y un llamamiento a los padres de familia para que orienten a sus hijos por los caminos del bien, hizo ayer el Director General de la Guardia Nacional, coronel Carlos Eugenio Vides Casanova, en su discurso pronunciado al ofrecer un agasajo a los periodistas salvadoreños, que hoy están celebrando su día.

El coronel Vides Casanova y su Estado Mayor ofrecieron el agasajo a periodistas nacionales y ex-

tranjeros y durante el almuerzo hubo un cordial convivio entre oficiales y trabajadores de medios de información.

“En mi calidad no sólo de director de la Guardia Nacional, sino que en mi carácter personal de profesional de las armas, y más en concreto en mi vocación al servicio del pueblo salvadoreño, dijo el coronel Vides Casanova, quiero dar la bienvenida este día, a un grupo de invitados quienes gracias al continuo avance del progreso, día a día elevan el

nivel de vida de los pueblos, el hombre que transmite la noticia, el periodista”, dijo el militar.

Y luego agregó: “Y en este ambiente en que tenemos con los buenos amigos de la prensa se hace urgente, en un afán de sinceridad, presentarles una serie de impresiones sobre la coyuntura socio política y económica que está viviendo el país, que estoy seguro serán un camino de esperanza para ustedes amigos periodistas y para el mundo con el cual se comunican”.

“De todos es conocido, dijo, que en diciembre de 1917, Nicolás Lenin, instaurador del Estado Soviético, le declaró al mundo Occidental y Cristiano, “la guerra revolucionaria”, desde entonces, dijo, por una formal declaración de guerra por parte del antagonismo histórico, nos

—Favor pase a la página 26.

Duarte Anuncia: 16 Millones de Quintales de Cereales en Este año

La producción de granos básicos de este año alcanzará la cifra de 16 millones de quintales, según dio a conocer el ingeniero José Napoleón Duarte, durante la juramentación de los miembros de las cooperativas agroindustriales del departamento de Sonsonate, expresa el siguiente comunicado de la Secretaría de Información:

Una alta producción de granos básicos, jamás alcanzada en años anteriores, y la cual llegará a más de 16 millones de

quintales, habrá este año en El Salvador, anunció el ingeniero José Napoleón Duarte, durante la juramentación de los miembros de las Cooperativas Agroindustriales del departamento de Sonsonate.

La modalidad cooperativista dentro del proceso de Reforma Agraria obedece a la necesidad de promover aún más el esfuerzo nacional para que el cambio de estructuras se realice con el máximo éxito posible. Siendo así, el depar-

—Favor pase a la página 27.

Asesinan a 2 Hijos del Alcalde de San Miguel

SAN MIGUEL.—Dos hijos del alcalde de esta ciudad fueron asesinados a balazos y sus cadáveres encontrados ayer junto al de un policía municipal, que se supone los acompañaba.

Los tres cadáveres fueron encontrados en el kilómetro 148, cantón El Capulin, Chirilagua, en la carretera de esta ciudad al balneario El Cuco. Los dos jóvenes estaban metidos dentro de la cabina de un pick up volcado y como a unos 20 metros estaba el

cadáver del policía, que vestía de civil. El vehículo presentaba varios balazos.

Los jóvenes resultaron ser Carlos Ulises Campos Zelaya, de 14 años, quien tenía dos balazos en la cabeza, al parecer calibre 22 y Rafael Humberto Campos Zelaya, de 17, con un balazo en la sien derecha con tatuaje de pólvora. Los dos eran hijos de don Rafael Humberto Campos Fuentes, alcalde de esta ciudad.

El tercer cadáver era

—Favor pase a la página 19.

Versión de Refugiados: El Cerro de Guazapa es Foco de la Subversión

El Cerro de Guazapa, en las inmediaciones de Aguilares, es un foco de los subversivos, según lo han dado a conocer algunos de los refugiados que se encuentran en esa ciudad.

Al respecto, los refugiados dicen que el Cerro de Guazapa colinda con San José Guayabal, Aguilares, Suchitoto y la misma población de Guazapa. Añaden que varios centenares de pro-

pietarios de fincas situadas alrededor al cerro, han tenido, que desocuparlas y dejarlas abandonadas, en una extensión, más o menos, de unas 2.000 manzanas. Aseguran que en ese sector, los únicos dueños de la situación son los subversivos y nadie puede decir lo contrario.

Hablando sobre el éxodo de los refugiados, los informantes dicen que en Aguilares la gente ya no cabe y sin embargo, las autoridades centrales no le han dado importancia al

caso y han dejado sin ninguna atención a todos los vecinos que se encuentran en ese lugar, que constituyen el total de los cantones que pertenecen a Aguilares.

Aseguran que muchos de los refugiados han tenido que dejar abandonadas sus propiedades y están esperando ver la forma como las autoridades les dan la protección necesaria para no perder sus cultivos, especialmente de

—Favor pase a la página 9.

5 Salvadoreños Mueren en México

Cinco salvadoreños, entre ellos una mujer, perecieron en un accidente de tránsito registrado en Juchitán, estado de Oaxaca, México.

De acuerdo a los informes recibidos por personas que llegaron al país ayer, el accidente se produjo el domingo 27 cuando el vehículo en que se conducían los compatriotas, un VW 105456, color anaranjado, modelo 69 se estrelló contra un autobús de la empresa “Sumax”, a cuatrocientos kilómetros

—Favor pase a la página 19.

Siguen Capturas de los Asaltantes de Negocios

Una vez más, la Policía Nacional se anotó un éxito al lograr la captura de una banda de asaltantes de negocios y de roba-autos que operaba en San Salvador. Entre los asaltantes está un vigilante diurno.

Según las autoridades, los ladrones se dedicaban a quitar vehículos en varias arterias de la capital, especialmente en la 49 Avenida Norte, y luego se dirigían a cometer asaltos en almacenes, residen-

cias, cafetines, billares, etc.

En el cuartel general de dicho cuerpo de seguridad fueron presentados Isabel Montoya Torres (vigilante); Marco Esteban Castro Ramirez, Jorge de Jesús Caballero Castillo y Gregorio Granados Rivas. Todos los sujetos, según dicen las autoridades, confesaron haber cometido una serie de asaltos a mano armada.

—Favor pase a la página 9.

Atleta Gadala María es Ultimado de un Balazo

Fue ultimado de un tiro el atleta Jorge Gadala María, de unos 25 años, que le dio a El Salvador una medalla de bronce en los Juegos Centro Americanos y del Caribe, en San Juan, Puerto Rico, hace unos 3 años, en la rama de levantamiento de pesas.

Gadala María había tenido un incidente con un individuo de apellido Castro, el miércoles de la semana anterior, en un drive inn de la capital, según los informes. En esa ocasión, Gadala María quiso apartar de su camino un automóvil que le estorbaba la salida, y trató delevantarlo en peso, pero esto no fue del

agrado del propietario, quien sacó una arma de fuego y disparó contra el atleta, lesionándolo del tórax.

Gadala María fue llevado a la Policlinica Salvadoreña, en donde murió ayer

—Favor pase a la página 21.



José Gadala María

Cambian Vacación de Empleados Públicos

El periodo de vacaciones agostinas de los empleados públicos, ha sido modificado este año por medio del Decreto 345 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, fechado ayer y el cual en su parte esencial, expresa:

Modifícase únicamente para el presente año el periodo de vacaciones de agosto para los empleados públicos, que de conformidad con las regulaciones de ley tengan derecho a ellas, de la manera siguiente:

Laborarán los días 1 y 2 de agosto y en compensación se prolongará el periodo de vacación hasta el 8 de agosto inclusive.

Para los funcionarios y empleados del Poder Judicial y Ministerio Público, el periodo de vacación se extiende hasta el 9 de agosto y en compensación trabajarán jornada especial el día 1º de las 8 a las 16 horas y el día 2 de las 8 a las 15 horas.



CONSEJOS DE SOCIOS. — Recientemente se reunieron los miembros de los diferentes Círculos Estudiantiles de todo el país, para darle impulso a los diferentes programas que en beneficio de la juventud salvadoreña se desarrollan. Estos programas le dan cobertura a los miles de jóvenes socios de los Círculos Estudiantiles del país, impulsados por los Consejos de Socios. El Ministerio de Educación tiene especial interés en el desarrollo de los mismos.